



СВЕ.РФ

Лидеры гражданской активности

Состоялось первое заседание нового состава Общественной палаты Свердловской области

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ принял участие в первом заседании нового состава Общественной палаты Свердловской области. Главой шестого созыва был избран председатель Союза журналистов Свердловской области, действующий руководитель органа Александр ЛЕВИН. Участие в первом заседании нового созыва палаты принял также председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА.

«Состав Общественной палаты обновился на треть. Мне приятно видеть здесь лидеров общественного мнения, со многими из вас мы давно и тесно сотрудничаем. Уверен, что и впредь наше взаимодействие будет не менее конструктивным. Общественная палата является одним из ключевых институтов гражданского общества, способствуя росту гражданской активности, реализации социально значимых инициатив и проектов», – сказал Евгений Куйвашев.

Среди отмеченных губернатором проектов, которые реализовала Общественная палата пятого созыва, – проведение конкурса по присвоению общественного статуса «Достоиние Среднего Урала». Евгений Куйвашев добавил, что эта идея была горячо поддержана жителями региона. Также губернатор высоко оценил вклад Общественной палаты в работу по обеспечению прозрачности и легитимности выборов в Свердловской области.

По предложению Александра Левина, выступившего уже в

статусе председателя Общественной палаты Свердловской области шестого созыва, его заместителями стали пять человек: председатель президиума Экономической коллегии адвокатов Владимир Винницкий, советник генерального директора компании СБЕРБАНК-СЕРВИС, представитель в Уральском регионе Владимир Дадеко, ректор Уральского федерального университета им. первого Президента России Б.Н. Ельцина Виктор Кокищаров, директор по общим вопросам АО «Уралэлектромедь» Мирослав Медведев и директор АНО Центр «Аналитик» Андрей Мозолин.

Помимо этого, на первом заседании было утверждено 12 комиссий и 20 рабочих групп.

«Уважаемый Евгений Владимирович, уважаемая Людмила Валентиновна, дорогие друзья! Большое спасибо за доверие – это доверие всем нам. Роль Общественной палаты очень важна – мы представляем гражданское общество. Нам очень приятно, что власть нас слышит и мы слышим власть. Мы работаем на благо жителей Свердловской области», – сказал Александр Левин.

Напомним, 2 июля 2024 года на заседании Законодательного Собрания Свердловской области депутаты утвердили 14 членов региональной Общественной палаты нового созыва. 19 июля Евгений Куйвашев подписал указ об утверждении еще 14 человек. 6 августа члены Общественной палаты, утвержденные ранее, выбрали последних 14 кандидатур, вошедших в состав Общественной палаты Свердловской области шестого созыва.

све.рф

ДЕНЬ ЗНАНИЙ

сентябрь

1



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые жители Свердловской области!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний!

В этот день кто-то настраивается на новый учебный год, кто-то собирает детей в первый класс, кто-то вспоминает свои школьные и студенческие годы, одноклассников и любимых учителей. Вне зависимости от того, сколько нам лет, 1 сентября мы всегда встречаем с особым чувством и волнением.

В Свердловской области в новом учебном году за школьные парты сядут 568 тысяч ребят, в том числе более 50 тысяч первоклассников. По программам среднего профессионального образования будут учиться 125 тысяч студентов колледжей и техникумов.

Мы ведем большую работу по созданию комфортных условий для учебы: строим современные здания школ, проводим капитальные ремонты действующих объектов, укрепляем материально-техническую базу общеобразовательных учреждений, техникумов и колледжей, обеспечиваем внедрение новых технологий и методик в образовании.

Особое внимание – качеству образования, воспитательной работе. Нам важно, чтобы наши дети росли гармонично развитыми личностями, становились достойными гражданами России, с уважением относились к истории и культуре своей страны.

В этом, конечно, большую роль играет общность усилий семьи и школы. Сегодня в Свердловской области работают около 80 тысяч учителей, воспитателей, наставников, труд которых достоин самого искреннего и глубокого уважения.

Дорогие земляки!

Пусть День знаний для всех уральцев будет добрым, светлым и праздничным! Желаю всем школьникам и студентам быть настойчивыми и активными в освоении знаний. Педагогическому сообществу региона желаю вдохновения и душевных сил, талантливых и благодарных учеников, а родителям учащихся – взаимопонимания с детьми, гордости за их успехи.



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с Днем знаний!

Стремление к знаниям – это основа развития человечества. Познавая мир, объясняя его законы, мы совершаем открытия и создаем новейшие технологии, обеспечиваем развитие всех сфер деятельности.

Образование было и остается в центре внимания органов власти регионов Уральского федерального округа. Благодаря федеральной поддержке, нацпроекту «Образование» в субъектах Урала и Западной Сибири каждый год строятся новые и преобразуются старые школы. В аудиториях появляется современное оборудование. Растет квалификация педагогов. Расширяются возможности дополнительного образования детей, совершенствуется система профориентации школьников.

Цель этой большой работы – помочь детям раскрыть свои способности, обрести уверенность, реализовать свой потенциал на благо Родины.

Дорогие школьники и родители! Уважаемые педагоги и наставники!

Каждый год первого сентября открывается новая страница в дневнике и в жизни. Пусть на странице 2024-2025 учебного года будет место для отличных оценок, интересных открытий, новых друзей и замечательных достижений. Пусть будет место для добрых дел и хороших поступков!

Успехов, вдохновения и энергии для больших свершений!



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие педагоги, родители, студенты и школьники! От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днем знаний!

Этот праздник олицетворяет начало пути к новым знаниям, открытиям, победам и достижениям. Сегодня за школьные парты в Свердловской области сядут более 570 тысяч ребят, для более чем 50 тысяч наших первоклассников школьный звонок прозвучит впервые.

Дать достойное образование и воспитание детям, сохранить здоровье подрастающего поколения, обеспечить безопасность учебного процесса – наша общая задача. В Свердловской области строятся и модернизируются школы. В этом году в регионе откроется восемь новых школ, 16 образовательных учреждений будут капитально отремонтированы.

Начало учебного года – важное и ответственное время не только для школьников, но и для их родителей. В 2024 году, который Указом Президента России объявлен Годом семьи, в Свердловской области приняты социальные законы, расширяющие меры поддержки для детей из многодетных семей и семей участников специальной военной операции.

Уверена, наши ребята встречают новый учебный год, отлично отдохнув за летние каникулы. Летом юных свердловчан приняли на отдых более 1 300 детских лагерей и санаториев Среднего Урала. Кроме того, свыше 4 500 школьников Свердловской области отдохнули в Анапе, отправившись к Черному морю на «Поезде здоровья».

Уважаемые друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем знаний!

Желаю учителям и родителям мудрости и терпения, а ребятам – отличных знаний, побольше пятерок в дневниках и счастливых школьных дней!